## INMOBILIARIA CHANG CRUZ SOCIEDAD ANOMIMA CIVIL INCHANCRUZSA

Guayaquil, octubre 5 del 2009

Señora Doctora

Elsie Margarita Chang Cruz de Tafur

Ciudad.-

Pet: 2127-1.75

De mi consideración:

Me complace comunicarle que en junta general extraordinaria de accionistas de la compañía INMOBILIARIA CHANG CRUZ SOCIEDAD ANOMIMA CIVIL INCHANCRUZSA, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrarla a usted, para el cargo de PRESIDENTA de la misma por el periodo estatutario de 5 años.

La compañía fue constituida mediante Escritura Pública celebrada ante el Dr. Gustavo Falconì Ledesma, Notario Público del Cantón Guayaquil, el 19 de Noviembre de 1974, inscrita el 24 de Enero de 1975 de fojas 2.127 a 2.166, bajo el número 338 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 2.434 del repertorio.

De usted, muy atentamente.

Meranbhalban

Dra. Miriam María Chang Cruz de Cansing

Presidenta de la Junta

Guayaquil, octubre 5 del 2009

Acepto el cargo de PRESIDENTA de la compañía INMOBILIARIA CHANG CRUZ SOCIEDAD ANOMIMA CIVIL INCHANCRUZSA.-

Elsie Margarita Chang Cruz de Tafur

De Essid current detages

CC # 090395886-6 CV # 139-0005

e your

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha primero de Diciembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA CHANG CRUZ SOCIEDAD ANONIMA CIVIL INCHANCRUZSA, a favor de ELSIE MARGARITA CHANG CRUZ DE TAFUR, a foja 137.786, Registro Mercantil número 22.557.-

ORDEN: 53876

Z X R A Z C A D E N A Z X X

2 2 R A Z C A D E N A 3 2 2

X X R A Z C A D E N A 4 X X

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

**DELEGADA**